

AMEDIATEKA

Что смотреть в марте в онлайн-кинотеатре Amediateka



ПРЕМЬЕРЫ МЕСЯЦА:

Американская ржавчина: Крах правосудия (American Rust: Broken Justice) - 2 сезон - 29 марта

Второй сезон криминально-драматического сериала «Американская ржавчина» с подзаголовком «Крах правосудия» снова переносит зрителей в маленький городок Бьюэлл в штате Пенсильвания, который тихо умирает от всеобщей безработицы, преступности и наркомании. Неудивительно, что новая волна убийств случается в этих местах, заставляет местных жителей хоть немного встрепетнуться и позаботиться о своей безопасности. Начальник полиции Дел Харрис (Джефф Дэниелс, «Служба новостей») вместе со своей напарницей Анжелой (Лорен Велес, «Декстер») расследует в Питтсбурге таинственное дело о взрыве, также главный герой при любой возможности ездит в Бьюэлл, где у него развиваются отношения с Грейс (Мора Тирни). Тем временем новый начальник местной полиции Стив Пак (Роб Янг) намерен упечь Дела за решетку, повесив на него вину за преступления из первого сезона.

Бывшая жена (The Ex Wife) - 1 сезон - 5 марта

Драматический триллер, экранизация одноименного романа Джесс Райдер. Двадцать лет счастливого брака для Джен (Джанет Монгмери) в один момент теряют всякий смысл, ведь дорогой муж Джек (Том Мисон) уходит к юной и прекрасной Таш (Селин Бакенс). Причина стара как мир: любовница родила ему дочку. И вот уже как три года существует новая семья, только бывшая жена не намерена держаться в стороне. Она регулярно заглядывает к разлучнице в гости, общается с Джеком, дает советы к месту и не очень. Да и к тому же родственники мужа терпеть не могут Таш – в общем, молодая жена чувствует себя самозванкой. И когда вам покажется, что экс-супруга – это главная

проблема новой семьи и главный монстр, присмотритесь еще раз, ведь зло порой кроется под маской невинности...

Половое (пере)воспитание (Sex (re)Education) - 1 сезон - 6 марта

Кто сказал, что любви и секса после 80 лет не существует? Создатели комедийно-драматического сериала «Половое перевоспитание» из Франции берутся опровергнуть это убеждение! Дочка отправляет 80-летнего Жака в элитный дом престарелых, который находится на берегу моря. Она не учла только одного – мужчина ненавидит стариков и совершенно не намерен тихо и мирно доживать свой век в компании тех, кому, как он считает, «прогулы на кладбище ставят». Он был готов покончить с собой, если бы не удивительная встреча с его ровесницей Розой, с которой случилась любовь с первого взгляда. Охваченные глубокими чувствами, они совершенно забывают о своем возрасте и начинают жить свою лучшую жизнь. В водоворот их страстей оказываются втянутыми их соседи, знакомые, сотрудники дома престарелых и даже дети!

Немного за 30 (Bloody Murray) - 1 сезон - 7 марта

Необычный взгляд на женскую дружбу представлен в драме «Немного за 30». Главные героини – Мори (Наоми Левов), лектор-киновед, и Дана (Ротем Села, известная по сериалам «Чужое тело», «Пекарь и Красавица»), врач-акушер, – успешны, умны и амбициозны... А еще делят одну квартиру на двоих! У них нет постоянных отношений, мужчины приходят и уходят, но «надежду выйти замуж за принца» девушки не теряют. Однажды они оказываются втянуты в любовный треугольник, и их дружба может превратиться во вражду. Все дело в том, что Мори случайно попадает в аварию, разбив стекло в машине инкассатора Лиора (Шломи Тапиаро). Он приезжает к ней в гости, чтобы вернуть забытую вещь, но встречает в квартире только Дану... и влюбляется в нее без памяти! Однако Мори не намерена терять симпатичного мужчину и решает отбить парня у лучшей подруги. К чему приведет этот коварный поступок и смогут ли девушки общаться после этого?

[ТРЕЙЛЕР](#)

Как тебе поверить (Ella Camina Sola) - 1 сезон - 18 марта

Кто бы мог подумать, что простая учительница средней школы Карла (Паулина Давила) будет втянута в ужасное преступление, которое могло твориться в стенах благополучного учебного заведения. Ее коллегу и близкого друга, учителя Рикардо (Кристофер фон Укерманн), одна из учениц обвиняет в домогательствах. Сперва Карла этому не верит, ведь Даниэла (Алисия Джазиз) – проблемный ребенок и очень часто врет ради своей выгоды, но рассеять все подозрения у героини не получается. Она сама начинает расследование, которое погружает ее в собственное прошлое, полное боли и секретов, о которых лучше никому не знать. «Как тебе поверить?» – этот вопрос она задает всем: Рикардо, Даниэле и даже самой себе...

Также доступно в онлайн-кинотеатре Амедиатека:

Поймай мне убийцу (Catch Me A Killer) - 4 - 7 серии - продолжение сериала в марте

Детективный сериал, основанный на реальных событиях. Шарлотта Хоуп (Миранда из «Игры престолов») перевоплощается в Мики Писториус, первого в истории ЮАР психолога-профайлера, которая помогает разыскивать серийных преступников. Общаясь с ними, она погружается во тьму их души, способна пережить их страхи, проблемы и даже жажду славы. Действие «Поймай мне убийцу» разворачивается в 1990-е, когда в разных частях Южной Африки стали появляться свои локальные маньяки, – и пока в одном городе находили убитыми сразу пятнадцать женщин, в другом стрелок лишал жизни десятки мирных жителей. Мики приходится переживать множество трагедий, и только желание остановить зло помогает ей продолжать сложную психологическую работу.

[ТРЕЙЛЕР](#)

Море свободы (The Sea Beyond) - 4 сезон - продолжение премьеры в марте

В четвертом сезоне главных героев сериала «Море свободы» ждут новые вызовы и проблемы. Они уже пересекли бурное море подросткового возраста и стали совсем взрослыми, и теперь им придется выбирать, кем они хотят быть в жизни. Главарь преступной банды делает Кармине неожиданное предложение – он хочет выйти из криминального бизнеса и сделать его своим преемником. Филиппо думает о переезде из Неаполя в Милан, но отношения и привязанность к друзьям крепко держат его как в клетке. А директором тюрьмы для несовершеннолетних становится загадочная София Дуранте, которая хочет похоронить тут тайны своего прошлого и изменить подход к перевоспитанию малолетних преступников.

Просим принять во внимание, что все новости о премьерах онлайн-кинотеатра Амедиатека вы сможете оперативно узнавать в нашем телеграм-канале <https://t.me/amediatekatv>